



马英九语录

我一生廉洁,现在居然被起诉了,对我来说这比失去我的生命更痛苦。

马英九简历

●马英九,1950年出生于香港,祖籍湖南省衡山县,1952年随家人移居台湾。1967年加入中国国民党。1972年台湾大学法律系毕业。后赴美留学,获美国纽约大学法学硕士、哈佛大学法学博士学位。

●1981年后,历任美国马里兰大学法学院研究顾问,美国波士顿第一银行法律顾问,美国纽约华尔街柯尔迪兹律师事务所实习律师,后返回台湾担任台湾地区领导人办公室第一局副局长,兼政治大学法律研究所副教授。

●1982年,马英九出任蒋经国英语翻译。在1984年后的十五年中,他先后出任国民党中央副秘书长及多种行政职务。1998年12月当选为台北市市长,2002年12月连任台北市市长。

●马英九是国民党第十三、十四届中央委员。1999年8月、2001年7月分别当选国民党中央常务委员。2003年3月,当选为国民党副主席。2005年7月,当选为中国国民党党主席。

●马英九和夫人周美青育有两女。



昨天,马英九召开新闻发布会宣布辞职

马英九遭起诉请辞国民党主席

新华社北京2月13日电 综合台湾媒体报道:台湾检方13日下午宣布以涉嫌贪污起诉马英九,马英九随后宣布辞去中国国民党主席职务,并决定2008年参选台湾地区领导人。

台湾“高检署”13日下午举行记者会,宣布结束马英九在台北市市长任内“特别费”案的侦查,认定马英九将不须单独核销的“特别费”1100余万元新台币存入其私人薪资账户,未用于公务,又申请为个人财产,涉嫌贪污。检方对

■起诉

马英九被指“诈领”1117万新台币

据台湾媒体报道,国民党主席马英九在台北市市长任内涉及的特别费案已经侦结。“高检署”查照中心13日下午4时召开记者会,宣布马英九涉嫌贪污“诈领”金额为1117万余元,但因马英九事后多次捐出款项,所以没有具体求刑,且请求法官能从轻量刑。至于市长室前秘书余文也涉嫌贪污76万元,将以贪污及伪造文书罪起诉,因为没有悔意,所以请求法官从重量刑。

被指自我辩词前后不一

记者会上,检方表示,承办检察官侯宽仁没有逐笔要求马英九交代,列出每笔消费单据,而是采用从宽认定,就算不能认定是特别费支出的,仍认定为特别费支出,认定标准可以说相当宽松,是对马英九最有利的认定。另外,马英九的自我辩词却前后不一,前两次说是公款,且用于公用支出等,但是第三次却改口为私款。据了解,侯宽仁检察官三

度讯问马英九谈特别费属性,最后认定“首长特支费”必须用在公务,但马英九把8年市长任内1632万不需单据的特别费直接汇进个人户头,甚至还申报个人财产,因此将这些巨款列为贪污所得,必须追缴。

检方:他是没戴手套的小偷 查照中心彻底清查马英九全部账户及历年所得后,认为马英九绝大部分捐款均为选举结余,客观上(捐款)资金来源并非来自特别费”,主观上也没有“先捐款,日后再从特别费取账”。

起诉书指出,检方清查范围包括:一、马英九收受特别费薪资账户;二、其他账户支出情形;三、马英九所有未进入银行账户的收入及支出情形。至于马英九夫人周美青以个人名义捐给台北市敦安社会福利基金会等,检方认为这些款项不能作为马英九以特别费捐赠的事实。

承办特别费的检察官侯宽仁,在起诉结果出炉后,直接点出马英九的罪行;马英九就像是一个没戴手套的小偷。对于犯罪行为没有掩饰,侯宽仁的原则就是,不管戴不戴手套,小偷就是小偷。

检察官陈瑞仁指出,为避免不须单据部分首长特别费每月初就被领取,形同首长薪水,2003年审计部台北市审计处的公函,就已变更方式,改为月中才汇入首长账户,其用意就是告诉首长“必须先有实际支出,才能领特别费”,马英九应讯时对此项变更表示知情,他就不应该领了钱而不用。

对于马英九辩称,他并无犯罪,否则不会将钱存入私账还诚实申报,陈瑞仁对此表示,马英九的说法并不成立,因为特别费依规定,就是要使用,不用就有违法之虞,马英九其实就像“骑赃车却不换车牌、偷东西不晓得戴手套”,检察官依法不能不起诉。

■各方反应

国民党: 我们要遍地烽火 面对马英九遭到检察官以贪污罪起诉,国民党正式启动应变机制,党内有人建议立刻发动攻击,一方面要求检调一视同仁,全面彻查包括民进党吕游苏谢“四大天王”等特别费使用情形。国民党同时呼吁已卸任与现任领有特别费的各级“行政首长”,主动向检调自首,就是要遍地烽火。

民进党: 不仅下台还应谢罪 马英九被起诉辞去党主席一职后,民进党批马声浪趁势再起。有关人士指出,“国务机要费”案爆发后,马英九多次公开要求陈水扁说实话,知所进退,呼吁马英九和泛蓝民意代表以相同标准面对侦查结果,除了辞去党主席,还要向人民“谢罪”。

李敖: 马英九入错行了 无党籍民意代表李敖说,马英九根本不是“政治动物”,政治人物是不能自我标榜清高的,“我们会关心神父有没有越轨行为,而不会关心色狼有没有越轨行为”。马英九在政坛是“神父”级的,“马英九入错行了,他应该去演电影”。

马英九被起诉,在岛内引发强烈争议。 据了解,所谓“特别费”是台湾当局编列给各级行政负责人的特别津贴,其中一半须凭单据核销,另外一半不须凭据报销,可由行政负责人在签名后直接领用。长期以来,岛内对“特别费”应如何定性和动支缺乏明确规范。2006年8月,有民进党籍民意代表告发马英九“违规”使用其台北市市长任内“特别费”,台检方随后展开相关调查。

在起诉结果出炉后,直接点出马英九的罪行;马英九就像是一个没戴手套的小偷。对于犯罪行为没有掩饰,侯宽仁的原则就是,不管戴不戴手套,小偷就是小偷。

马英九辞去国民党主席职务后,其参选2008之路遇到重大阻碍。有党内挺马派再度思考修改“排黑条款”,亲民党方面也建议立刻启动国亲平台,让马英九以独立身份参选2008。 有支持者对马英九的深深期待,遇到这次贪污起诉的最大变量,辞掉国民党主席之后,马英九参选2008还有没有其他路可以走?

据了解,修改起诉就停权的“排黑条款”,一直是部分挺马派苦思的解套办法,只是恐怕留给外界“因人设事”的不良观感,评估引发的政治效应,国民党不敢大意。

马英九如果以独立身份参选,日前亲国民党主张的国亲平台可以发挥功效,而另一方面工作组办公室也将是马英九重点工作,让选举组织架构能够继续运作。

13日表示,起诉不代表有罪,但希望后续审理能速审速决,别因司法延宕影响泛蓝民意代表与台湾地区领导人选情,若国民党希望亲民党配合,亲民党愿循国亲联盟机制协助。 李鸿钧指出,蓝军遭逢此一重大变故,更须团结合作没有分裂本钱,若国民党希望亲民党配合,亲民党愿依据国亲联盟机制精诚合作,巩固泛蓝整体气势。

连战: 发表挺马声明 国民党荣誉主席连战13日晚上发出声明稿表示,他深信马英九的清白。同时,他也在声明中表示,马英九的特别费跟陈水扁的“国务机要费”是不同的,不能混为一谈。 他说,马英九的特别费跟陈水扁的“国务机要费”是不同的,陈水扁和民进党刻意把两者混为一谈,是在操弄法律,颠倒是非。

马英九特别费案起诉被告一览表

姓名	职称	起诉罪名	备注
马英九	国民党主席(前台北市市长)	贪污治罪条例	
余文	前台北市市长室秘书	贪污治罪条例 伪造文书	
廖鲤	前台北市市长室办公室主任	伪造文书	缓起诉2年
方惠中	前台北市市长室秘书	同上	同上
孙振妮		同上	同上
张钧纶		同上	同上
李克齐		同上	同上

国民党内再提考虑修“排黑条款”

马英九辞去国民党主席职务后,其参选2008之路遇到重大阻碍。有党内挺马派再度思考修改“排黑条款”,亲民党方面也建议立刻启动国亲平台,让马英九以独立身份参选2008。 有支持者对马英九的深深期待,遇到这次贪污起诉的最大变量,辞掉国民党主席之后,马英九参选2008还有没有其他路可以走?

据了解,修改起诉就停权的“排黑条款”,一直是部分挺马派苦思的解套办法,只是恐怕留给外界“因人设事”的不良观感,评估引发的政治效应,国民党不敢大意。

报道说,种种沙盘推演,都是为马英九取得参选2008的门票,只是起诉之后,才是马英九参选考验的开始,一二三审的司法程序,对马英九来说是慢性折磨,对手阵营也找到最佳的攻击着力点,甚至国民党内反马派也伺机而动,这次检察官在马英九特别费案作出的心证,也成了2008台湾地区领导人选举目前为止最大的震撼。

■分析

马英九败在掌握错误消息?

马英九去年7月被检举使用特别费违法,到今天被认定贪污罪嫌起诉,其实马英九在整个案子中应有人在掌握侦办进度,但从马英九一开始信心满满,到第三次主动要求向检方说明,掌握的消息似乎大过乐观。

去年11月中,马英九首度因为特别费弊案被检方约谈。侦讯过后,马英九乐观地表示“不会有下次”(指约谈),这么笃定的发言,正因为传闻马英九身边有位“高手”可以和承办检察官侯宽仁建立沟通管道,但这位高手一出师就跌了一跤。

7天后,马英九再度被约谈,但讯问后他还是乐观面对案情;直到今年初,才出现重大转折,媒体开始不断报道马英九会被以贪污罪起诉,案情急转直下,这下马英九就了,紧急安排第三度向检方主动说明,期盼能够力挽狂澜,但到了13日中午,贪污起诉的消息还是传进了国民党,让马英九从天堂掉进地狱。

马英九这回只好借势宣布参选2008,让自己重新赢回主导权。

■人物

六亲不认侯宽仁 老长官栽在他手

在台湾上演的陈瑞仁大战陈水扁的“国务机要费”案法律大戏还没落幕,同样是查照中心的检察官侯宽仁又掀起一场更加壮观、也更加混乱的马英九特别费案戏码,让混乱的台湾政局到了混乱的顶点。

事实上,侯、马二人很有缘分,马英九在“法务部长”任内,公开称赞侯是位“办案认真”的检察官,侯私底下,对正义形象的“马部长”也十分推崇。侯再婚时,马英九是“神秘嘉宾”。有人以此质疑侯宽仁在这样的关系下,应申请回避侦查,但了解侯宽仁办案风格的人都知道,侯根本是“六亲不认”。

“马英九担任‘法务部长’期间,当时在台北‘地检署’的侯宽仁侦办周人■电玩弊案,收押了曾是同事的许良虔检察官;许以两人平时就不对盘,申请侯宽仁回避侦查,马英九在‘立法院’备询时,公开支持侯打击不法,此举赢得基层检察官的尊崇。”

事隔多年,因为特别费案,昔日的长官,如今摇身一变成为侯宽仁侦办特别费案的被告。两人在查照中

心多次碰头,由于马案的侦结结果,直接冲击台湾政坛,侯不为所动,以平常心看待,他不想让政治因素影响他的判断。

侯宽仁侦办过的周人■电玩弊案、太极门案和罗福助家族超贷案,件件都是社会瞩目的大案,但这些大案的审判结果,不是被法院判无罪,就是求刑与法官的认定出现严重落差,办案评价两极。侯宽仁接办马英九特别费案后,政界就盛传马英九定会遭起诉,如今果然成真。

对此,侯宽仁说,起诉马英九,他内心心痛苦挣扎,但作为法律人,只能根据证据说话。



侯宽仁

本版除新华社稿外,均由《厦门日报》《海峡都市报》供稿

Smartpartner与CCID(赛迪顾问)、IDG及CPW共同评测为“中国IT专业卖场暨中国电脑零售商”排名名列前茅 ISO9001-2000国际质量体系认证企业 中国强制性产品CCC认证企业

百类产品 千种品牌 万款型号 应有尽有

买电脑 → 宏图三胞

2月10日-2月28日 电脑 手机 数码

满2000送2000

最高返现 4999元

现场降

手机现场最高降400元

数码相机现场最高降30%

台式电脑现场8折起

笔记本电脑现场最高降1000元

满2000送200

活动期间凡在卖场购物2000元的顾客,即可取得相应点券,凭点券兑换相应点数的礼品。饮料、高档餐具、豪华蚕丝被、名品羽绒被、高档紫砂煲等众多好礼任你选,多购多送。

购买华硕632、惠普5765 惠普5965好礼相送

最高返现 4999元

活动期间凡在卖场购物的顾客,满1000元即可参加购物抽奖活动,有机会获得10元、20元、50元...最高4999元。

电脑以旧换新

活动期间,顾客凭旧电脑到宏图三胞小营店参加电脑以旧换新活动。

卡西欧Z6

600万像素 超薄机身 2.5寸液晶屏 电子快门

现价1849 内附1G SD卡

奥林巴斯FE230

740万像素 3倍光学变焦 2.5寸超薄屏 电子快门

现价1999 送1GXC

联想家悦5011

4000000x512M160G5011 1280x1024 15.5寸LCD

现价300元 送原装鼠标+1G内存

方正E99

P200 4GB 512M 160G G-Force 7300GS DVD 17寸LCD

现价5688元 送正版软件+鼠标

惠普2033

CD3 33G 512M 160G/DVDR G-Force 7300LE /17LCD

现场返现200元 现价4700元

索尼爱立信W330C

200万像素 内置摄像头 锂电池 支持A2DP音乐传输

现价3388 (新品推荐)

三星D528

支持1小时的长时间录音、超频半自动调音设计

现价1938 (半价) 现价1938

惠普V3118TU

512M内存+80G硬盘+14英寸 半自动调音设计

直降500 现价5499

联想420T

T2250+512M内存+80G硬盘

直降1000 现价6988

华硕A8H52JR

酷睿2+120G硬盘+256显存+4GB内存

直降500 现价9388

珠江路旗舰店

地址:珠江路111号

电话: 025-84730816

珠江路小营店

地址:珠江路111号

电话: 13776602731

珠江路浮桥店

地址:珠江路99号

电话: 025-8369100

珠江路花桥店

地址:珠江路花桥

电话: 025-8369100

新街口圆富店

地址:新街口圆富

电话: 025-84730816

山西路店

地址:山西路219号

电话: (025)83274964

龙江新城市场店

地址:龙江新城市场

电话: 86209315

大厂永路店

地址:大厂永路

电话: 1505164803

高淳通源店

地址:高淳通源

电话: 102515733333